



生命如同寓言，其价值不在长短，而在内容。

-- 塞内卡

往下阅读  
本月重要通知和上月校园新闻

## 本月重要公告

### 01

#### 剑桥国际A水准大考进行中

辅仁是剑桥国际A水准的授权考试中心，2024下半年的CIE大考第一场考试已于9月30号在辅仁校内开考，接下来的考试将在10月和11月陆续进行。

各位同学请准时抵达考场，携带好护照等重要证件，同时严格遵守考场纪律，发挥出自己的真实水平，祝大家考取满意成绩！

### 02

#### 辅仁将举办2024第二场大学教育展

10月12日，辅仁校内将举办2024年第二场名校教育展。届时，科廷大学、东安格利亚大学、詹姆斯库克大学、澳门理工大学、香港珠海学院等高校招生官将亲临辅仁与同学分享最新招生资讯。

此次大学教育展是辅仁毕业生的保底计划的一部分，希望同学们把握机会，深度了解该校参展院校及专业，为大学申请做好B计划。

### 03

#### 香港名校游学团正在报名中

辅仁香港名校游学团将于12月1号到12月7号出行，本次游学团将带领同学们参访香港顶尖名校，如香港大学、香港中文大学等。

这些学校以其卓越的学术研究、国际化视野及多元文化氛围而闻名，学生们不仅有机会深入了解香港的高质量教育体系，还能亲身感受名校校园文化。

感兴趣的同学请在10月31日前报名参加，10月18日前报名的同学还可获得额外2个CCA积分。

## 九月校园新闻

### 恭贺 | 李珈颖获英国曼彻斯特大学录取

热烈祝贺李珈颖同学凭借优异的成绩成功收获英国曼彻斯特大学的录取通知书！李珈颖同学将入读该校教育理学学士学位（荣誉学位）课程，她希望未来深耕教育理论领域，学得优质的教育知识惠及更多学生。

曼彻斯特大学在全球享有盛誉，位列QS世界大学排名第34位，以其浓厚的学术氛围和领先的科研能力闻名。祝愿珈颖在未来的学习旅程中继续闪耀，追求卓越，收获更大的成就！

#FISOOffers



### 辅仁第一场名校教育展圆满结束

9月28日，辅仁成功举办了2024年第一场名校教育展，吸引了来自全球各地的顶尖大学招生官莅临我校，举行了精彩的招生宣讲会。

参加本次教育展的名校阵容豪华，包括帝国理工学院、新加坡国立大学、墨尔本大学、南洋理工大学、伦敦国王学院、香港理工大学、新加坡管理大学和日本立命馆大学等世界知名学府。

招生官们满怀热忱地与同学们分享了最新的招生政策、学术项目及未来职业发展的宝贵信息，并解答了同学们关于申请流程、奖学金机会和校园生活的诸多疑问，活动现场气氛热烈，反响积极。

#FISUniversityfair

### 恭贺 | 辅仁学子2024国际化学测试旗开得胜

国际化学测试由澳大利亚皇家化学学院组织，是一项全球性赛事，每年吸引超过10万名学生参加，辅仁学子在2024年国际化学测试中取得不俗佳绩。

其中黄靖淇、张砾元、张正佳煜3位同学获得一等奖，李首相等7位同学获得二等奖，姜洪岳等9位同学获得三等奖。

国际化学测试是一项非常具有教育意义和实用性的考试，它可以引导学生进入一个趣味盎然的化学世界。再次恭喜获奖同学，也期待看到更多辅仁学子在各类竞赛中崭露头角！

#AtFIS



### 学生活动 | 金秋九月，月圆中秋

9月13日，辅仁校内举办了一场温馨的中秋歌舞会，让身处异乡的同学们也感受着共聚一堂的温暖。活动当天，有趣味横生的猜灯谜环节，有各年级同学带来的精彩歌舞表演。活动现场气氛十分热烈，观众们掌声不断，大家都沉浸在欢乐的节日氛围中。

除了学校的节日庆典活动外，辅仁也在宿舍区为各位同学们准备了小惊喜——“团团圆圆”的月饼，还有各式零食饮料，让大家在异国他乡也能品尝到中秋节的传统美食。

#AtFIS

### 辅仁温情庆祝教师节，感恩教师辛勤付出

每年9月的第一个星期五是新加坡的教师节，辅仁也在这一天为辛勤耕耘的全体教师举办了庆祝活动，以表达对全体教师的感谢。一系列互动环节增进了来自不同文化背景的教师之间的了解与互相学习，还加强了各学科教师间的联系与协作。

此外，学校还对优秀教师进行了表彰，肯定了他们在教学工作中的卓越贡献。这次庆祝活动不仅让教师们感受到了来自学校和学生的真挚感谢，也彰显了辅仁对教师队伍的高度重视与支持。



#AtFIS

## 关注我们以及及时获取更多校园信息

